

Ασφάλιση κατοικίας με τη σιγουριά και την τεχνογνωσία της ERGO.

Με διεθνή παρουσία, εστιάζοντας στις αγορές της Ευρώπης και της Ασίας, η ERGO αποτελεί έναν από τους μεγαλύτερους ασφαλιστικούς ομίλους στην Ευρώπη.

Πρωταγωνιστεί για πάνω από 30 χρόνια στην ελληνική ασφαλιστική αγορά, έχοντας αναπτύξει ένα δίκτυο με περισσότερους από 3.000 διαμεσολαβητές.

Η ERGO, είναι μέλος του ομίλου Munich Re, ενός από τους μεγαλύτερους ανασφαλιστές και φορείς ανάληψης ασφαλιστικού κινδύνου στον κόσμο.



Όποια στιγμή κι αν μας χρειαστείτε,
είμαστε πάντα δίπλα σας!

ERGO

Ο Ασφαλιστικός σας Σύμβουλος

Απολαύστε την ηρεμία του σπιτιού σας με την ασφάλιση κατοικίας ERGO My Home!

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα **ERGO My Home**, τους όρους και τις προϋποθέσεις ένταξης σε αυτό, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Ασφαλιστικό σας Σύμβουλο ή με την Εξυπηρέτηση Πελατών μας στο **2103705300**.

www.ergohellas.gr

Το παρόν έντυπο συνιστά ενημερωτικό υλικό και διανέμεται αποκλειστικά και μόνο για πληροφοριακούς σκοπούς. Κάθε πληροφορία που εμπεριέχεται σε αυτό μπορεί να μεταβληθεί ή να ανανεωθεί χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση.

ERGO Ασφαλιστική Μονοπρόσωπη Α.Ε.
Αρ. Γ.Ε.ΜΗ.: 006097501000
Λεωφ. Συγγρού 173, 171 21 Ν. Σμύρνη

200044 - 06.2023 (8.100)





ERGO My Home, η έξυπνη λύση για το σπίτι σας.

Τώρα, με το πρόγραμμα ασφάλισης κατοικίας **ERGO My Home**, μπορείτε να κοιμάστε ήσυχοι αφού το σπίτι σας είναι πλέον προστατευμένο από κάθε ενδεχόμενο κίνδυνο όπως φωτιά, κλοπή, σεισμό, πλημμύρα κ.ά.

Επιλέξτε ανάμεσα σε έξι ευέλικτα πακέτα, τα οποία σας παρέχουν ένα μεγάλο εύρος καλύψεων για το κτήριο και το περιεχόμενο του σπιτιού σας, εκείνο που ταιριάζει καλύτερα στις δικές σας ανάγκες.

Υπολογίστε τα ασφάλιστρα της κατοικίας σας
εύκολα και γρήγορα μέσα από το www.ergohellas.gr

Προστατέψτε το σπίτι σας και νιώστε σιγουριά και ασφάλεια.

Το σπίτι μας είναι το καταφύγιό μας, ο προσωπικός μας χώρος που στεγάζει τις στιγμές που απολαμβάνουμε με τα αγαπημένα μας πρόσωπα αλλά και τα όνειρά μας. Αξίζει να το προστατέψουμε!

Για αυτό, η ERGO δημιούργησε για εσάς το πρόγραμμα ασφάλισης κατοικίας **ERGO My Home**, που σας προσφέρει ολοκληρωμένη και ουσιαστική κάλυψη της περιουσίας σας.

Κύριες ασφαλιστικές καλύψεις

	Simple Plus	Advanced Plus	Total Plus	Superior Plus	Domus	Domus Plus
Φωτιά	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Πλημμύρα και φυσικά φαινόμενα		✓	✓	✓	ΠΚ	✓
Αστική ευθύνη			✓	✓	ΠΚ	✓
Θραύση κρυστάλλων				✓	ΠΚ	✓
Βραχυκύκλωμα				✓	ΠΚ	✓
Κλοπή				✓		✓
Καθίζηση και/ή ύψωση και/ή κατολίωση εδάφους						✓
Κάθε άλλο τυχαίο γεγονός						✓
Σεισμός	ΠΚ	ΠΚ	ΠΚ	ΠΚ	ΠΚ	ΠΚ
Επείγουσα τεχνική βοήθεια	ΠΚ	ΠΚ	ΠΚ	ΠΚ	ΠΚ	ΠΚ
Νομική προστασία	ΠΚ	ΠΚ	ΠΚ	ΠΚ	ΠΚ	ΠΚ

ΠΚ: Προαιρετική Κάλυψη



Το Domus είναι ειδικά σχεδιασμένο για την ασφάλιση δανειοδοτούμενων κατοικιών, ώστε να καλύπτουν και τις ασφαλιστικές ανάγκες των δανειστικών συμβάσεων. Με το Domus Plus, έχετε ολοκληρωμένη προστασία της περιουσίας σας από κάθε απρόοπτο.

Επιλέξτε το πρόγραμμα ασφάλισης κατοικίας ERGO My Home γιατί η ERGO σας παρέχει:



Τα πάντα για την ασφάλισή σας με ένα κλικ

Με την καινοτόμο εφαρμογή ERGO forMe έχετε πρόσβαση σε ό,τι αφορά την ασφάλισή σας 24/7, όπως ενδεικτικά:

- Πρόσβαση στα ασφαλιστήριά σας από όπου και αν βρίσκεστε.
- Δυνατότητα online πληρωμών.
- Άμεση επικοινωνία με τον ασφαλιστικό συνεργάτη μέσω email ή τηλεφώνου.

SCAN ME



Αποκατάσταση ζημιών σε αξία καινούργιου

Σε περίπτωση ζημιάς από προβλεπόμενο κίνδυνο στο κτήριο ή το περιεχόμενο του σπιτιού σας, η αποζημίωση που θα λάβετε υπολογίζεται με βάση το ποσό που κοστίζει η ανακατασκευή του κτηρίου ή η αντικατάσταση του περιεχομένου με καινούργιο τη στιγμή της ζημιάς, στον ίδιο χώρο.



Ασφάλιση στα μέτρα σας

Το πρόγραμμα ERGO My Home προσφέρει βασικές και προαιρετικές καλύψεις που συνδυάζονται σε έξι ασφαλιστικά πακέτα. Εσείς επιλέγετε το πακέτο που ταιριάζει στις ανάγκες, τις προτιμήσεις και τον προϋπολογισμό σας.



Ευελιξία παροχών και καλύψεων

Με την ασφάλιση ERGO My Home προστατεύετε το κτήριο αν είστε ιδιοκτήτης ή και το περιεχόμενο είτε είστε ιδιοκτήτης είτε ενοικιαστής της κύριας και της εξοχικής κατοικίας.